



"АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Хабаровский край

ИНН 2723088836

ОГРН 1072723000910

ОКПО 84480882

OKATO 08224557000

Расшифровка Хор

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
37	Группа	Обработка вторичного сырья
37.10.2	Основной	Обработка отходов и лома цветных металлов

Реестр недобросовестных плательщиков

"АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 02.02.2007. Компания "АСКОЛЬД " В ПОСЕЛКЕ ХОР, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 682920, ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ, ИМ ЛАЗО

РАЙОН, РП ХОР, ПЕР СТЕПНОЙ, Д 1 и специализируется на Обработка отходов и лома цветных металлов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2723088836, ОГРН 1072723000910, ОКПО 84480882.